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copiar
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1. Hallar la suma de los digitos del nimero (333...334)
—

n cifras

2. Hallar la suma de los nimeros en la fila 40 en el siguiente tridngulo numeérico:

13 15 17 19

3. Determinar el menor nimero entero positivo que tiene todos sus digitos iguales a 4 y sea
multiplo de 169.

4. En la figura se tiene un cuadrado, una circunferencia y dos medias circunferencias tangentes

entre si, como en la figura, sabiendo que el cuadrado tiene lado 25 hallar el drea de la circun-
ferencia.
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1. Estudiamos los productos:

342 = 1156
3342 = 111556
33342 = 11115556

333..3342 = 111---1555-.--56
N—_—— N—— A ——

n cifras n cifras n—1 cifras

luego la suma de los digitos del niimero 333.?.334 esigualan+5(n—1)+6=6n+1
2. Las sumas por fila son cubos, es decreuf:1 e
1ra, fila: 1
2da, fila: 3+5=8=2°
3ra, fila : 7T+9+11=27=3°
ta, fila : 13415+ 17+ 19 =64 = 4°

30ma, fila : 40 = 64000

3. El nimero buscado es 44444444.
4. Consideremos el gréfico

25

25

en el tridngulo rectangulo y? = (z + %)2 - (%)2 = 22 + 2z, y entonces

25
x+\/x2+?x:25

resolviendo se tiene: x = 10 y el drea buscada es 1007.




